



POSUDEK VEDOUcí DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: **Bc. Kristýna Šaldová**
Téma diplomové práce: **Psychosociální problematika stravování seniorů**
Vedoucí práce: **MUDr. Jiřina Ondrušová, Ph.D.**

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cíle práce – popsat a zkoumat psychosociální problematiku stravování seniorů v rezidenční péči a v domácím prostředí – formulovala studentka v Úvodu. V teoretické části autorka využila analýzu odborné literatury a elektronických zdrojů. Praktickou část realizovala formou kvantitativního výzkumného šetření.

Užitá metodika je vhodná vzhledem ke zvolenému tématu.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Použitá literatura je aktuální a obsáhlá včetně cizojazyčných zdrojů. Citace dle bibliografické normy.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální zpracování textu odpovídá požadavkům na diplomovou práci. Jazyková úroveň práce je dobrá.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Studentka se zabývala tématem, které bylo donedávna velmi opomíjeno a až dosud jsou zdůrazňovány spíše zdravotní aspekty stravování seniorů. Z tohoto důvodu považují získané výsledky za zajímavé, přínosné a dobře využitelné v práci se seniory.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Studentka splnila vytýčené cíle. Dle dostupných zdrojů shrnula teoretické poznatky o zvoleném tématu, šetření realizovala metodou kvantitativního výzkumného šetření pomocí nestandardizovaného anonymního dotazníku. Hlavní otázky operacionalizovala a transformovala do otázek dílčích a tazatelských. Pečlivě popsala a interpretovala získané výsledky, shrnula závěry a uvedla i limity realizovaného šetření. Studentka pracovala pečlivě, systematicky, s velkým nasazením a zájmem o zvolené téma.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. Co byste doporučila pro zlepšení stravování seniorů v rezidenční péči a v domácím prostředí? (V rámci přístupu zaměřeného na člověka, i obecně).

Celkové hodnocení: **výborně**
